
A. Полiт на Марс

Знаючи вiдстань i швидкiсть, час подорожi можна порахувати вiдомою формулою t = s
v , отже

вiдповiдь — це 225000000
v .
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B. Стипендiя

Зчитавши циклом кожну оцiнку, потрiбно перевiрити, чи є хоча б одна оцiнка нижча за 51.
Якщо така оцiнка є, стипендiї не буде. Iнакше потрiбно перевiрити, чи є хоча б одна оцiнка нижча
за 90, тодi стипендiя буде звичайною. У протилежному разi стипендiя буде пiдвищеною.
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C. Стоянка

Потрiбно знайти кiлькiсть прямокутникiв з координатами верхнього лiвого кута (x1, y1) та
нижнього правого (x2, y2), у межах якого кiлькiсть одиниць бiльша за кiлькiсть нулiв.

Перепозначимо 0 як -1 у заданiй таблицi. Це дозволить нам шукати кiлькiсть прямокутникiв,
сума чисел у яких є додатною.

Переберемо x1 та x2, i для кожного j (1 ≤ j ≤ m) будемо пiдтримувати суму sj усiх елементiв
у стовпцi j мiж рядками x1 та x2. Пiсля цього задача зводиться до одновимiрного випадку —
потрiбно знайти кiлькiсть промiжкiв з додатною сумою. Аналогiчно першим циклом переберемо
y1, а другим — y2, пiдтримуючи суму усiх sj мiж ними. Якщо ця сума додатна, то прямокутник
мiж (x1, y1) та (x2, y2) є шуканим, тому додаємо 1 до вiдповiдi.

Складнiсть розв’язку — O(n2m2) з дуже малою константою.
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D. Зеник i Марсiанська перестановка

Зауважмо, що для того, аби помiняти мiсцями два елементи з iндексами i та j, потрiбно
аби абсолютна рiзниця цих iндексiв |i − j| дiлилася на k. Це можна пояснити тим, що будь-яка
операцiя обмiну, описана в умовi, вiдбувається завжди мiж елементами в iндексах з однаковою
остачею вiд дiлення на k.

Отже, для того, аби посортувати перестановку, потрiбно аби абсолютна рiзниця поточної
позицiї елемента та його позицiї в посортованому масивi (|pi − i|) дiлилась на k для всiх i вiд
1 до n включно. Обчислимо g — найбiльший спiльний дiльник (НСД) усiх абсолютних рiзниць
|pi − i|. Неважко побачити, що число g, а також усi його дiльники, будуть вiдповiддю до задачi.
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